



Αθήνα, 11-02- 2020

**Ενημερωτική - εκπαιδευτική εκδήλωση για την πρόληψη και αντιμετώπιση του εκφοβισμού
Live Without Bullying – Κάνουμε Ντρίμπλα στον Εκφοβισμό #5**

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί,

Σε συνέχεια της ενημερωτικής επιστολής η οποία σας είχε αποσταλεί με το υπ' αριθ. πρωτ. 22133/18-12-2019 έγγραφο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Αττικής αναφορικά με την διοργάνωση του μεγάλου αγώνα καλαθοσφαίρισης που διοργανώνεται από το **ΚΜΟΠ** σε συνεργασία με την **Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής** στις 6 Μαρτίου 2020, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε τα ακόλουθα:

Θα ήταν ιδιαίτερα ωφέλιμο τόσο για τους μαθητές του σχολείου, όσο και για τους εκπαιδευτικούς, να ενημερωθούν εν συντομία για τις δράσεις του προγράμματος Live Without Bullying, προκειμένου να έλθουν στον αγώνα περισσότερο ευαισθητοποιημένοι για το θέμα τόσο της πρόληψης, όσο και της αντιμετώπισης του εκφοβισμού, με όποιο τρόπο και εάν εκφράζεται μέσα στο σχολικό περιβάλλον.

Πιο συγκεκριμένα σε επισυναπτόμενο αρχείο θα βρείτε μια σύντομη περίληψη του προγράμματος Live Without Bullying, την οποία οι εκπαιδευτικοί του σχολείου, οι οποίοι θα συνοδεύσουν τους μαθητές τους στον αγώνα, θεωρούμε ότι θα ήταν απαραίτητο να τους παρουσιάσουν.

Για οποιεσδήποτε απορίες μπορεί να προκύψουν, το ΚΜΟΠ (Κέντρο Κοινωνικής Δράσης και Καινοτομίας) είναι πρόθυμο να βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς σε ό,τι χρειαστούν. Το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι 210 3637547. (Υπεύθυνη προγράμματος κα Αντωνία Τορρένς)

Επίσης, θα ήταν ιδιαίτερα χρήσιμο για τους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να παρακολουθήσουν τις επτά βιντεοσκοπημένες εκπαιδεύσεις του προγράμματος Live Without Bullying, με τίτλο **«Η τάξη μου Χωρίς Εκφοβισμό»**. Θεωρούμε ότι σε συνδυασμό με την ήδη υπάρχουσα εμπειρία τους θα μπορούσε να αποτελέσει ένα πολύτιμο βοήθο αντιμετώπισης καθημερινών δύσκολων καταστάσεων που αντιμετωπίζουν στον χώρο του σχολείου. Στο τέλος της εκπαίδευσης οι εκπαιδευτικοί έχουν την δυνατότητα να συμπληρώσουν μία σύντομη αξιολόγηση και να μας ενημερώσουν σε ποια θέματα έχουν την ανάγκη να βοηθηθούν περισσότερο στο μέλλον.

Την εκπαίδευση αυτή μπορούν οι εκπαιδευτικοί να την παρακολουθήσουν δωρεάν από οποιονδήποτε χώρο επιθυμούν, με μόνη προϋπόθεση να έχουν σύνδεση στο διαδίκτυο.



Πιο συγκεκριμένα, για να παρακολουθήσετε την εκπαίδευση εκπαιδευτικών, επισκεφτείτε την σελίδα livewithoutbullying.com. Στην ενότητα “ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ” θα βρείτε την υποενότητα “ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ” στην οποία θα βρείτε όλες τις οδηγίες και τα links που χρειάζεστε για να παρακολουθήσετε την εκπαίδευση.

Μπορείτε, επίσης, να ακολουθήσετε τον παρακάτω σύνδεσμο για να μεταβείτε απευθείας στην υποενότητα “ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ”.

<https://livewithoutbullying.com/trainings/teachers-trainings>

Επίσης, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στο πλαίσιο του αγώνα, το ΚΜΟΠ διοργανώνει διαγωνισμό στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης – συγκεκριμένα στη σχετική σελίδα που θα δημιουργηθεί για την εκδήλωση στο Facebook – με σκοπό τη βράβευση του καλύτερου πανό – μηνύματος κατά του bullying. Οι μαθητές κάθε σχολείου θα έχουν τη δυνατότητα να δημιουργήσουν ένα πανό, γράφοντας το δικό τους ηχηρό μήνυμα κατά του εκφοβισμού, να στείλουν φωτογραφία του στο kmop@kmop.gr προκειμένου να δημοσιευτεί στη σελίδα της εκδήλωσης, και φυσικά να το φέρουν στο ΣΕΦ την ημέρα του αγώνα. Οι μαθητές – δημιουργοί του πανό που θα συγκεντρώσει τα περισσότερα likes θα έχουν τη δυνατότητα να γνωριστούν και να βγάλουν αναμνηστικές φωτογραφίες με τους παίκτες των δύο ομάδων. Όσα σχολεία επιθυμούν μπορούν να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό.

Γύρω στα τέλη Φεβρουαρίου θα σας σταλούν αναλυτικές οδηγίες για την οργάνωση αναφορικά με την προσέλευση και αναχώρηση των μαθητών από το στάδιο, καθώς και το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης

*Το ΚΜΟΠ έχει υπογράψει **Μνημόνιο Συνεργασίας με το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων για την ανάπτυξη πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο την πρόληψη και αντιμετώπιση του εκφοβισμού και της βίας μεταξύ των μαθητών στο σχολείο, από τον Μάρτιο του 2016.***